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2.

PRUEBA DE COMPRENSIÓN LECTORA PARA PERSONAS MAYORES
* Indica que la pregunta es obligatoria

Nombres y Apellidos *

Rut *



3.

Marca solo un óvalo.

a) el crecimiento que ha experimentado la agricultura desde la década del ´60.

b) la producción a gran escala de cereales en países con agricultura subdesarrollada.

c) un movimiento que promueve la producción agrícola libre de contaminación.

d) un conjunto de técnicas que permiten fomentar y mejorar la producción agrícola.

4.

Marca solo un óvalo.

a) resguardar la salud de los habitantes de los países subdesarrollados.

b) promover el uso de tecnologías en la producción de alimentos.

c) mejorar el poder adquisitivo de los habitantes del tercer mundo.

d) criticar las políticas de los países desarrollados en materia de alimentación.

5.

Marca solo un óvalo.

a) Realizando un proceso de manipulación genética de las semillas de cada especie.

b) Aplicando programas especiales para optimizar el riego y la fertilización.

c) Desarrollando modernos sistemas de ingeniería para combatir las plagas.

d) Creando métodos que favorecen su cultivo en condiciones ambientales adversas.

6.

Marca solo un óvalo.

a) las causas del problema que experimentan los países subdesarrollados y la innovación de la ingeniería genética.

b) definiciones de los principales conceptos involucrados en el tema y el aporte de la revolución verde.

c) la comparación entre países desarrollados y subdesarrollados, y una posible solución al problema.

d) cifras que describen las precarias condiciones alimentarias del tercer mundo y algunas conclusiones sobre el tema.

14. La “revolución verde” se define en el texto como *

15. De acuerdo con lo informado en el texto, la FAO es una organización que se ha preocupado de *

16. ¿Cómo se han producido en México e India nuevas variedades de maíz, arroz y trigo? *

17. La información del texto se organiza en torno a dos sub-temas: *



7.

Marca solo un óvalo.

a) presentar un punto de vista ecológico sobre el tema.

b) exponer el problema explicando sus causas.

c) discutir sus aspectos humanitarios y éticos.

d) formular una crítica considerando aspectos sociales y políticos.

8.

Marca solo un óvalo.

a) asistencia técnica.

b) préstamo bancario.

c) impuesto fiscal.

d) apoyo económico.

9.

Marca solo un óvalo.

a) está por debajo del mínimo esencial.

b) se encuentra al mismo nivel que en los países ricos.

c) se ubica en el nivel adecuado.

d) alcanza aproximadamente las 2.500 calorías.

18. En relación con la sobreabundancia y el hambre, el autor del texto se propone principalmente *

19. El término “subsidio” que aparece en el texto hace referencia a *

20. En los países subdesarrollados, el aporte energético de la alimentación diaria por habitante *



10.

Marca solo un óvalo.

a) la estructura cerebral encargada de la producción de dopamina.

b) la zona cerebral caracterizada por su coloración oscura.

c) el conjunto de células madre embrionarias que regulan la producción de dopamina.

d) la estructura cerebral encargada del control de los movimientos musculares.

11.

Marca solo un óvalo.

a) Célula que puede dar origen a un organismo completo.

b) Célula especializada en cumplir una determinada función.

c) Célula neuronal capaz de producir dopamina.

d) Célula que da origen a los distintos tejidos de un organismo.

12.

Marca solo un óvalo.

a) la manipulación de las células madre en el laboratorio sea inadecuada.

b) la producción de dopamina sea insuficiente para lograr el efecto deseado.

c) se produzca un rechazo de las células trasplantadas en el cuerpo del paciente.

d) se produzca un crecimiento descontrolado de las células trasplantadas.

21. La sustancia nigra es: *

22. ¿Qué es una célula madre embrionaria? *

23. De acuerdo con lo informado en el texto, la probabilidad de que la nueva terapia fracase podría deberse a que *



13.

Marca solo un óvalo.

a) se regeneran y multiplican rápidamente.

b) pueden transformarse en el tipo de tejido que se requiere.

c) reducen el riesgo de formación de tumores.

c) resisten mejor ciertas condiciones adversas.

14.

Marca solo un óvalo.

a) III-IV-I-II.

b) II-IV-I-III.

c) IV-III-II-I.

d) I-IV-II-III.

15.

Marca solo un óvalo.

a) El alto costo de la investigación en biotecnología limita enormemente la posibilidad de que los paises pobres se beneficien de sus resultados.

b) Para obtener resultados definitivos, el equipo tendrá necesariamente que probar sus técnicas en humanos, lo que parece muy peligroso.

c) Si bien los resultados obtenidos por el equipo japonés son auspiciosos para la cura del mal de Parkinson, es objetable en ella el uso de embriones humanos.

d) La investigación médica orientada a buscar la cura a enfermedades catastróficas debería poder realizarse sin cuestionamientos éticos que limiten su desarrollo.

24. Según el texto, Takahashi utilizó en una de sus investigaciones células madre embrionarias de humanos, porque *

25. Según lo que se informa en el texto, ¿cuál es el orden cronológico de los avances vinculados a la investigación del Parkinson? *

26. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es más pertinente como valoración ética de la investigación realizada por el equipo japonés? *



16.

Marca solo un óvalo.

a) trabajadores que no poseen locomoción propia.

b) buses que transportan a trabajadores.

c) vehículos de la locomoción colectiva.

d) conductores de la locomoción colectiva.

17.

Marca solo un óvalo.

a) A los parlamentarios para que legislen sobre el uso de celulares en la locomoción colectiva.

b) A los dueños de celulares para que los usen de manera adecuada en los espacios públicos.

c) A los lectores para que tomen conciencia de las molestias que puede provocar el uso del celular.

d) A los miembros del parlamento para que regulen las ganancias de las compañías telefónicas.

18.

Marca solo un óvalo.

a) mostrar que ya se ha legislado para la regulación del comportamiento de las personas dentro del transporte público.

b) reforzar la necesidad que existe hoy en día de regular el comportamiento de las personas que viajan en la locomoción colectiva.

c) exigir a los parlamentarios que revisen la legislación vigente que regula el uso del transporte público.

d) informar al lector acerca de dos importantes leyes relacionadas con el transporte público.

19.

Marca solo un óvalo.

a) desarrollan desde pequeños la capacidad de participar en juegos virtuales.

b) desarrollan temprano la habilidad para manipular aparatos electrónicos.

c) pueden inventar fácilmente nuevos usos del teléfono celular.

d) pueden explicar fácilmente los diferentes usos de un teléfono celular.

1. En la frase “los proletarios microbuses”, la palabra destacada se aplica a *

2. ¿A quién se dirige el autor de la columna de opinión y con qué propósito? *

3. En el texto se hace alusión al Decreto 212, artículo 50, con el propósito de

4. En el texto se afirma lo siguiente:“nuestros nietos, que ni siquiera alcanzan los 3 años, nos dan clases magistrales sobre los diferentes usos de este invento”.Con ello el autor
quiere decir que los niños



20.

Marca solo un óvalo.

a) A mediados de los ‘80.

b) A fines de los ‘80.

c) A mediados de los ‘90.

d) A principios de los ‘90

21.

Marca solo un óvalo.

a) Mejorar el funcionamiento de los satélites para la telefonía móvil.

b) Aumentar la cobertura y la cantidad de las comunicaciones telefónicas.

c) Recibir y enviar señales a los satélites que circundan el planeta.

d) Favorecer la calidad de la imagen y del audio en las comunicaciones.

5. En el texto se dice: “hace dos décadas no teníamos más remedio que…”. ¿A qué época se hace referencia?

6. ¿Con qué propósito se han instalado, según el autor del texto, antenas satelitales en distintos lugares?



22.

Marca solo un óvalo.

a) ella los había protegido desde siempre de las hordas enemigas.

b) relacionó el invento con la pérdida de seguridad para la nación.

c) deseaba contemplar la belleza y majestuosidad de la gran muralla.

d) pensó que con la máquina inventada se podría destruir la gran muralla.

23.

Marca solo un óvalo.

a) un aviador.

b) un espía.

c) un adversario.

d) un inventor.

24.

Marca solo un óvalo.

a) Detenía los ataques de fuerzas enemigas.

b) Daba protección al palacio del emperador.

c) Impedía el contacto con naciones vecinas.

d) Hacía sentirse seguros a los habitantes.

25.

Marca solo un óvalo.

a) El hombre siempre tuvo el anhelo de volar.

b) La inventiva y creatividad del ser humano no tienen límites.

c) El progreso puede convertirse en una amenaza para el hombre.

d) Los grandes inventos siempre han generado conflictos.

7. El emperador miró la gran muralla, porque *

8. El “otro hombre” al que se refiere el emperador podría ser *

9. ¿De qué forma contribuía la gran muralla a mantener la paz? *

10. ¿Qué mensaje quiere darnos el autor, Ray Bradbury, con este relato? *



26.

Marca solo un óvalo.

a) Sí, puesto que pensó primero en la paz y seguridad de la nación.

b) No, ya que no pensó en los beneficios futuros del invento.

c) Sí, porque el inventor actuó en forma muy irresponsable.

d) No, pues la ejecución del inventor fue una medida precipitada.

27.

Marca solo un óvalo.

a) planeador.

b) paracaídas.

c) parapente.

d) alas delta.

28.

Marca solo un óvalo.

a) Libertad.

b) Júbilo

c) Poder

d) Orgullo

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google.

11. Si nos situamos en el lugar del emperador como responsable del imperio, ¿se justifica su decisión de ordenar la muerte del inventor? *

12. El invento del hombre consistía en algo muy similar a lo que hoy conocemos como *

13. De acuerdo con el texto, ¿qué sintió el hombre mientras volaba?

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



